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Materia:

MATEMATICAS APLICADAS A LAS CIENCIAS SOCIALES II
(@\ @ @ |L| M El alumno debera contestar a una de las dos opciones propuestas A o B.
e e Se podra utilizar cualquier tipo de calculadora.

Propuesta A

1. a) Despeja la matriz X en la siguiente ecuacion matricial: 3- X + X - A+ B = I*, suponiendo que todas las matrices son
cuadradas del mismo orden (I es la matriz identidad). (0.75 ptos)

b) Dada la ecuacién matricial: X - ( g _1 > = < (1) i >, despeja y calcula la matriz X. (0.75 ptos)

2. En un coro, la suma de sopranos, mezzosopranos y contraltos es igual a 15. Un dia que tuvieron que cantar faltaron 2
mezzosopranos y 1 contralto debido a la gripe, de tal forma que ese dia el nimero de sopranos era igual a la media aritmética
de mezzosopranos y contraltos. Y ademds ese dia el nimero de mezzosopranos y el numero de contraltos coincidian.

a) Plantea el sistema de ecuaciones que nos permita averiguar el nimero total de sopranos, mezzosopranos y contraltos
que tiene el coro asiduamente. (1.5 ptos)

b) Resuelve el sistema planteado en el apartado anterior. (0.5 ptos)

2?2 +4xr siz < -1
3. Se considera la funcion f(x) =4 t si—1<zx<1
2 —dx siz>1

a) Halla el valor de t para que f sea continua en x = 1. (0.5 ptos)
b) Para t = 0, representa grdficamente la funcion f. (1 pto)

4. La evolucion del precio de un determinado producto, en miles de euros, durante 6 meses, viene dada por la funcion
f(t) =13 —9t2 + 15t + 50, 0 < t < 6, siendo t el tiempo medido en meses.

a) s Cudl fue el valor que alcanzd dicho producto el sequndo mes (1=2)% (0.25 ptos)
b) sCudndo alcanzd su precio mazimo ese producto? §Y a cudnto ascendié?(0.75 ptos)

¢) ¢Cudndo alcanzd su precio minimo? ;Y cudl es dicho valor?(0.5 ptos)

5. De un estudio sobre accidentes de trdfico se dedujeron los siguientes datos: en el 15 % de los casos no se llevaba puesto el
cinturdn de sequridad, en el 60 % no se respetaron los limites de velocidad permitidos y en el 5 % de los casos no se cumplian
ambas normas, es decir, no llevaban puesto el cinturdn y no respetaban los limites de velocidad.

a) Calcula la probabilidad de que, en un accidente de trdfico, no se haya cumplido alguna de las dos normas. (0.75 ptos)

b) Razone si son independientes los sucesos “tener accidente no llevando puesto el cinturén” y “tener accidente no
respetando los limites de velocidad”. (0.75 ptos)

6. Se sabe que el numero de pulsaciones después de realizar una serie de ejercicios sigue una distribucion normal de desviacion
tipica o=5. Los siguientes datos representan las pulsaciones de 20 personas elegidas al azar después de realizar dichos
ejercicios: 123, 125, 122, 134, 128, 129, 124, 150, 125, 126, 122, 127, 116, 128, 121, 125, 129, 123, 126 y 128.

a) Determina el intervalo de confianza para la media poblacional del nimero de pulsaciones después de la realizacion de
los ejercicios con un nivel de confianza del 97%. (1 pto)

b) ¢Seria razonable pensar que este ejemplo proviene de una poblacién normal con media p= 1158.4 con un nivel de
confianza del 97 %% ;Y con un nivel de significacion igual a 0.08¢9 Razona tus respuestas. (1 pto)

Z 0.00 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09
2.0 09772 09778 09783 09788 09793 09798 09803 09808 09812 0.9817

2.1 09821 09826 09830 09834 09838 09842 09846 09850 09854  0.9857




